
 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΩΤΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  

10 Ιουλίου 2025 

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΣΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – 2025 

Η Υπηρεσία Εξετάσεων (ΥΕ) της Διεύθυνσης Ανώτερης Εκπαίδευσης, του Υπουργείου Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας ανακοινώνει ότι οι Εξετάσεις για εισαγωγή στο Τμήμα Εικαστικών Τεχνών 
της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθήνας, στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, στο Τμήμα Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών του 
Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και στο Τμήμα Εικαστικών Τεχνών και Επιστημών της Τέχνης 
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, θα πραγματοποιηθούν κατά την περίοδο από 08 Σεπτεμβρίου 
μέχρι και 12 Σεπτεμβρίου 2025, σε χώρο στη Λευκωσία που θα ανακοινωθεί σε μεταγενέστερο 
στάδιο και θα αναγράφεται στο Δελτίο Υποψηφίου (ΔΥ) κάθε συμμετέχοντα.  

Οι Εξετάσεις διαρκούν πέντε (5) εργάσιμες μέρες από τις 09:00 μέχρι και τις 15:00. 

ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΕΛΩΝ: 

Οι υποψήφιοι υποβάλλουν τις αιτήσεις μόνο ταχυδρομικώς στη διεύθυνση της ΥΕ. Η διεύθυνση 
αποστολής της αίτησης είναι : Ταχυδρομική Θυρίδα 28777, 2082, Στρόβολος, αφού πληρώσουν 
τα αντίστοιχα τέλη μέσω της Υπηρεσίας JCC Smart στην διεύθυνση :  
https://www.jccsmart.com/businesses/35000587, από τις 14 μέχρι και τις 24 Ιουλίου 2025.  

Τα τέλη της εξέτασης ανέρχονται στο ποσόν των Πενήντα (50) Ευρώ και δεν επιστρέφονται 
σε καμία περίπτωση. 

Οι υποψήφιοι υποχρεούνται, να συμπληρώσουν τον αριθμό αναφοράς πληρωμής1 πάνω στο 
έντυπο αίτησης τους. Αιτήσεις που δεν θα αναγράφουν τον αριθμό αναφοράς πληρωμής θα 
θεωρούνται ΑΚΥΡΕΣ.  
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να προμηθευτούν την αίτηση συμμετοχής στις Εξετάσεις 
ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας της ΥΕ: 
https://www.moec.gov.cy/ypexams/exams/anotates_sholes_kalon_tehnon.html  

Οι υποψήφιοι της εν λόγω εξέτασης πρέπει να υποβάλουν μαζί με την αίτηση συμμετοχής και 
τα ακόλουθα: 

α) Πιστοποιημένο αντίγραφο του Απολυτηρίου Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης ή Αποδεικτικό 
Απόλυσης. 

β) Αντίγραφο και των δύο όψεων του Δελτίου Πολιτικής Ταυτότητας 

Οι υποψήφιοι/ες καλούνται να μελετήσουν προσεκτικά τις Οδηγίες προς Υποψήφιους/ες. 

Οι υποψήφιοι πληροφορούνται ότι τα ΔΥ, καθώς και σχετικές οδηγίες θα τους    αποσταλούν με 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (✉ email) στην διεύθυνση που έχει δηλώσει στην αίτηση τους, στις 
αρχές Αυγούστου 2025. Σε περίπτωση μη παραλαβής των ανωτέρω, οι υποψήφιοι 
παρακαλούνται όπως επικοινωνήσουν με την ΥΕ στα  τηλέφωνα 22 582 933 / 934 ή στη 
διεύθυνση panexams@schools.ac.cy  

 
1 Ο αριθμός που αναγράφεται στην απόδειξη της JCC ως Reference Number 
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